



УКРАЇНА

ЛОЗІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

від 26 липня 2016 року

№ 494

Про затвердження актів по визначенню збитків, заподіяних внаслідок невикористання земельних ділянок, самовільного зайняття земельних ділянок, використання земельних ділянок з порушенням законодавства про плату за землю та використання земельних ділянок без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку

На підставі п. 1 делегованих повноважень ч.1 ст. 33 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення Лозівської міської ради від 03.02.2012 р. № 537 «Про затвердження Порядку визначення та відшкодування Лозівській міській раді збитків, заподіяних внаслідок невикористання земельних ділянок, самовільного зайняття земельних ділянок та використання земельних ділянок з порушенням законодавства про плату за землю» та розглянувши протокол засідання комісії по визначенню збитків, заподіяних внаслідок використання земельних ділянок з порушенням законодавства про плату за землю, використання земельних ділянок без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону від 08 липня 2016 року, виконавчий комітет міської ради

В И Р І Ш И В:

1. Затвердити:

1.1. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю, використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону фізичною особою - підприємцем **Курилко Тетяною Анатоліївною** за адресою: мікрорайон 2, буд. № 30, нежитлове приміщення № 3 у м. Лозова Харківської області.

1.2. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю, використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону фізичною особою - підприємцем **Дубовською Галиною Олексіївною** за адресою: вул. Соборна, буд. 6, нежитлове приміщення № 3 у м. Лозова Харківської області.

1.3. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю, використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону фізичною особою - підприємцем **Таран Інною Миколаївною** за адресою:

вул. Соборна, буд. 7, нежитлове приміщення № 1 у м. Лозова Харківської області.

1.4. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю, використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону фізичною особою - підприємцем **Таран Валерієм Івановичем** за адресою: вул. Соборна, буд. № 23, нежитлове приміщення № 1 у м. Лозова Харківської області.

1.5. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю, використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону фізичною особою - підприємцем **Терещенком Миколою Віталійовичем** за адресою: вул. Благовіщенська, буд. 10, нежитлове вбудоване приміщення у м. Лозова Харківської області.

1.6. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю, використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до **гр. Іванюком Андрієм Вікторовичем** за адресою: мікрорайон 2, буд. № 38, нежитлове приміщення № 6 у м. Лозова Харківської області.

1.7. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю, використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону фізичною особою-підприємцем **Рагуліною Оленою Іванівною** за адресою: мікрорайон 4, біля буд 2-а у м. Лозова Харківської області.

1.8. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю, використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону **гр. Солдатенковим Жаном Миколайовичем** за адресою: пров. Севастопольський, 6 у м. Лозова Харківської області.

1.9. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю, використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону фізичними особами - підприємцем **Кисельовим Олександром Миколайовичем та Каменєвим Анатолієм Валентиновичем** по вул. Лозовського, 80 у м. Лозова Харківської області.

1.10. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю, використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону фізичною особою - підприємцем **Дороговцевою Юлією Андріївною** за адресою: мікрорайон 2 біля буд. 38 у м. Лозова Харківської області.

1.11. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю, використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону фізичною особою - підприємцем **Бовдуй Володимиром Пантелійовичем** за адресою: територія міського парку «Перемога» у м. Лозова Харківської області.

1.12. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю, використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону **гр. Гарькушею Іллею Валентиновичем** за адресою: вул. Юхима Березовського, 95 у м. Лозова Харківської області.

1.13. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю, використання земельної ділянки без оформлення документів, що

посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону **гр. Липовим Анатолієм Федоровичем** за адресою: вул. Свободи, 55 у м. Лозова Харківської області.

1.14. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю, використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону **гр. Співаком Валерієм Віталійовичем** за адресою: вул. Свободи, буд. 2-б у Лозова Харківської області.

1.15. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю, використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону **приватним акціонерним товариством «ТОРІО»** за адресою: бульвар Шевченка, буд. 8 нежитлове вбудоване приміщення № 2 у м. Лозова Харківської області.

1.16. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельних ділянок з порушенням законодавства про плату за землю, використання земельних ділянок без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону **приватним акціонерним товариством «ТОРІО»** за адресою: мікрорайон 3, буд. 33-б, нежитлове вбудовано-прибудоване приміщення у м. Лозова Харківської області.

1.17. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю, використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону **товариством з обмеженою відповідальністю «ЛОЗІВСЬКИЙ ЗАВОД ПРОДТОВАРІВ»** за адресою: вул. Юхима Березовського, 95 у м. Лозова Харківської області.

1.18. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок невикористання земельних ділянок, самовільного зайняття земельних ділянок, використання земельних ділянок з порушенням законодавства про плату за землю, використання земельних ділянок без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону **приватним підприємством «КОМПАНІЯ «ТОРГІВЕЛЬНА МЕРЕЖА №1»** за адресою: вул. Польова, 18, 18-а, 18-б, 18-в, 18-г, 18-д у м. Лозова Харківської області.

1.19. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю **товариством з обмеженою відповідальністю «ТЛА ХАРКІВ»** за адресою: вул. Гвардійська, 48-а/3 у м. Лозова Харківської області.

1.20. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю, використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону **товариством з обмеженою відповідальністю «ТЛА ХАРКІВ»** за адресою: вул. Гвардійська, 48-а/ 2 у м. Лозова Харківської області.

1.21. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянок з порушенням законодавства про плату за землю, використання земельних ділянок без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону **Миколаївським споживчим товариством** за адресою: вул. Кутузова, мікрорайон 5 у м. Лозова Харківської області.

1.22. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю **товариством з обмеженою відповідальністю «Кредо»** за адресою: вул. Лозовського, 78-а у м. Лозова Харківської області.

1.23. Акт про визначення збитків, заподіяних внаслідок використання земельної ділянки без оформлення документів, що посвідчують право на

земельну ділянку відповідно до закону, використання земельної ділянки з порушенням законодавства про плату за землю юридичною особою товариством з обмеженою відповідальністю «Кредо-Логістик» за адресою: вул. Павлоградська, 82-и, 82-к у м. Лозова Харківської області.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на секретаря міської ради (С.О. Коба).

Міський голова

С.В. Зеленський

Кошляк, 2-29-32

С.О. Коба

О.С. Степанова